



 VermiVital®

# Revital

PRÍBALOVÝ LETÁK

VermiVital s.r.o. / Cirovská 370, 991 06 Záhorce / SK

[www.vermivital.sk](http://www.vermivital.sk)  
[info@vermivital.sk](mailto:info@vermivital.sk)

**047 / 489 31 11**





**Certifikát ÚKSÚP** 1122  
**Obchodný názov** VermiVital Revital  
**Typ hnojiva** Pôdna pomocná látka

Obsahuje široké spektrum mikroorganizmov (vláknité mikroskopické huby a baktérie), ktoré aktívne napomáhajú rozkladu organickej hmoty prostredníctvom enzýmov.

### CHEMICKÉ A FYZIKÁLNE VLASTNOSTI

Hodnota pH 6,0 – 9,0

Obsah rizikových prvkov neprekračuje zákonom stanovené limity v mg/kg hnojiva platné v SR.

### ÚŽITKOVÉ VLASTNOSTI

VermiVital Revital je kvapalná pôdna pomocná látka, vyrobená vylúhovaním z kvalitného vermikompostu, obsahuje široké spektrum mikroorganizmov, fyziologicky aktívne látky, humínové kyseliny, enzýmy a stopové prvky. Prípravok urýchľuje rozklad organickej hmoty (pozberových zvyškov po zbere kukurice, slnečnice, obilnín a iných plodín) a tým sprístupňuje živiny obsiahnuté v pôde. Rozkladajúca sa organická hmota sa mineralizuje, čím sa stanú živiny obsiahnuté v pôde priamo dostupné pre rastliny a zároveň sa vytvárajú humusové látky, zlepšuje sa pórovitosť pôdy. Použitím prípravku získame kvalitnejšie výsevne lôžko bez pozberových zvyškov. Dlhodobým používaním Revital-u dochádza k úprave pH pôdy smerom k neutrálnej hodnote a k revitalizácii pôdy. Po zapracovaní prípravku do pôdy možnosť aplikácie bežne používaných priemyselných hnojív (močovina, DAM). Priamy súvis s pridaním dusíka do pôdy, ktorý slúži ako potrava pre mikroorganizmy bežne sa vyskytujúce v pôde, ktoré spôsobujú rozklad organickej zložky. Účinnosť produktu nesúvisí s aplikovanými prípravkami na pôdu prípadne rastlinu počas vegetačného obdobia.

### POUŽITIE

Prípravok sa aplikuje postrekom na pôdu pred sejbou alebo po zbere úrody až do konca sezóny. Najčastejšie sa používa pri zapracovaní pozberových zvyškov do poľnohospodárskej pôdy, pri slabom a nerovnomernom vzhádzaní poľných plodín cez nedostatočné výsevne lôžko, pri dlhodobom deficite dusíka v pôde spôsobenom neustálym vyplavovaním a pri revitalizácii pôd. Postrek aplikujeme pri teplote **nad 5° C**. Po aplikácii je potrebné prípravok ihneď zapracovať do pôdy **najneskôr do 24 hodín**.

### DÁVKOVANIE

V poľnohospodárskej veľkovýrobe sa používa VermiVital Revital na rozklad pozberových zvyškov **10 – 15 l/ha**. Koncentráciu nariadeného roztoku je možné zvoliť podľa veľkosti postrekovača, podstatné je dodržať odporúčanú dávku na **1 ha**. Pred použitím prípravku vysypte do kontajnera obsah pribaleného vrecúška. Po zmiešaní prípravku s obsahom vrecka aplikujte zmes **najneskôr do 24 hodín**.

### UPOZORNENIE

Prípravok nemožno miešať s fungicídmi, priemyselnými hnojivami a prípravkami s obsahom humínových kyselín.

### BEZPEČNOSŤ A OCHRANA ZDRAVIA PRI PRÁCI

Používajte podľa návodu. Pri práci zachovávajte zásady osobnej hygieny. Nejedzte, nepite, nefajčite! Pri práci použite ochranné rukavice a okuliare.

### PRVÁ POMOC

Po náhodnom požití nevyvolávajte zvracanie a vyhľadajte lekársku pomoc. Po zasiahnutí očí vyplachujte prúdom čistej vody asi **10 – 15 minút** a vyhľadajte lekársku pomoc. Po zasiahnutí pokožky odstráňte znečistený odev a pokožku umyte mydlom a vodou.

### PODMIENKY SKLADOVANIA

VermiVital Revital skladujte v originálnych obaloch v uzatvorených a dobre vetrateľných skladoch, oddelene od potravín, nápojov, krmív, liekov, dezinfekčných prostriedkov a obalov od týchto prípravkov. Výrobok skladujte pri teplote **od 4 °C do 22 °C**. Nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu. Uchovávajte mimo dosahu detí.

**Doba použiteľnosti** 21 dní odo dňa výroby v pôvodných obaloch pri neustálom prevzdušňovaní až do aplikácie.

**Dátum výroby** uvedený na obale

**Veľkosť balenia** 1 000 l IBC kontajner

**Spôsob likvidácie obalu** vratný obal